

吴姐 我只做东北线路

说起东北,每个人首先想到的一定是长白山、兴安岭以及和朝鲜、俄罗斯的接壤。说起东北人,每个人首先想到的是他们内质刚毅,外表强悍的性格。身为河南中州国旅经理的吴姐,来自东北吉林,有着典型的吉林女人特点,举止自然又不装腔作势,有一份沉稳和端庄。如果问起吴姐这多年在郑州做得怎么样,用一句话来讲就是:作为东北人,用东北人的“实在”来展示东北迷人的自然风光和粗犷豪放的人文风景。 郑州晚报记者 慎重 文/图



■ 旅游资讯

龙潭沟端午送祝福

粽子飘香,喜迎端阳,在最后一天小长假里,龙潭沟旅游度假区与畅游于山水间的游客共同迎来了端午节。在当地有端午小孩戴香囊,女士戴彩丝的习俗,度假区特意准备了一批精美的彩丝和香囊,免费赠送给端午节当天游览景区的女士和小朋友。

早上八点开始,度假区的工作人员就把彩丝和香囊摆到了景区入口处,亲手为每一个进入景区的女士和小朋友戴上彩丝和香囊,为大家送上一份节日的温馨和祝福。

周蕊

中国·郑州首届河阴石榴花文化旅游节

为“弘扬河阴石榴产业文化,促进荥阳特色经济发展”,达到春季赏花,秋季品果,全方位宣传、推介、提升河阴石榴品牌优势和知名度,带动我市农特产品和旅游产业发展,实现农民增收的目标。2014年6月1日,中国·郑州首届河阴石榴花文化旅游节在高村乡刘沟村兴盛庄园举行。

莅临本次盛会的有各级领导以及一些摄影俱乐部、合作企业代表以及30多家主流新闻媒体。据了解石榴花文化旅游节期间将会举办摄影比赛、书画展及专家现场创作,百名高考状元学生、老党员观赏石榴花,石榴树认养等一系列活动。

慎重

说起东北,熟悉更充满感情

吴姐自小生活在吉林省吉林市,说起自己的家乡,吴姐很自豪地说:“这是全国唯一一个省名和市名一样的地方。”

吴姐在吉林一直做地接,迎来送往,把东北风情展示给天下人。因此对东北旅游线路非常熟悉。说起东北的自然风光,在吴姐的眼中处处都是美景,“每年从五一之后,气温开始逐步稳定,当中原地带已经开始穿短袖的时候,东北的草、树叶才慢慢开始发芽。这个时候如果你来到东北,感受的是漫天遍野的嫩绿,野

花也是随处可见。到了七月份,东北白天的气温最高也就是30℃多一点,晚上则非常凉快。八月立秋之后,甚至晚上会有凉意,七八月份是东北最好的旅游季节。因此到东北旅游,最大的卖点是消夏,让久居中原的河南人能够见到一望无际的大草原,能够在酷暑中感受一份凉爽。而9月、10月,对于东北来讲已是秋季,这是东北色彩最丰富的季节,这个时候到东北,你会感受到中原地区很少见到的灿烂色彩。”

说起东北人,吴姐更是充满了感情。“很多到东北旅游的河南人,喝酒的时候,一定都会觉得东北人的豪爽有时让人难以接受。其实东北人就是这样子,属于优缺点性格很鲜明的,男人女人都是这样。这和东北广袤的土地和寒冷的天气有关,造就了东北人粗犷豪放的性格,激情而张扬。希望更多的河南人,能够到东北去,除了感受自然风光,也感受一下东北人的热情火暴。大多东北人都很善良,富有同情心。”

在河南,只做东北旅游

吴姐从吉林到河南发展,算起来已经接近10年。这么多年,吴姐没有做过别的线路,只做东北旅游。

“我本身就是东北来的,在吉林老家我一直做的都是地接,对于东北本地的旅游市场,我已经非常熟悉。所以到这里来,我觉得做东北线路属于是干老本行。”说起只做东北线路的原因,吴姐坦诚地说道。“在郑州这个圈子,东北人做东北旅游的,一共不超过4个人。目前我

在圈子里也算是大家都知道。”

说起为什么从吉林大老远来到河南,吴姐半开玩笑半认真地说,是因为河南好,人多,生意好做。吴姐介绍自己这多年的从业经历时说,从开始在郑州自己骑自行车一个个旅行社推广,到今天独自做起东北旅游专列,客户对她的评价,就是最简单的两个字:“实在”。目前她在河南各地市的推广,靠的也就是她这份实在。用吴姐自己的话说,和她合作过一次的

人,都不会再找其他人,会一直做下去。

谈起今后的目标什么的,吴姐说其实吉林人比较保守,性情憨厚耿直,喜欢规规矩矩地过日子。而作为吉林人的她,如此说道:“其实哪个行业都不好做,所以做哪个都要用心。再不好做的行业,也有做得好的。对将来也没有太远太大的目标,也没想过要啥或者是想买啥,就是图一份稳当,有点事干。能够在做事的同时,不耽误照顾家,照顾孩子。这就行了。”

黄河三峡: “学子放松月”正式启动 考生免费游

高峡澄湖、大河盆景的济源黄河三峡景区,成为当前学子们放松心情、调整心态的第一选择。日前,景区“感恩山水三峡游,祭拜夫子学业有成”活动正式启动,即日起至6月底,所有2014年考生持准考证到景区门票全免。

“飞”黄河,拜孔子,祈求学业有成、金榜题名。乘坐惊险刺激、安全舒适的跨黄河索道“飞”入洞天福地凤凰山,即可到达孔子周游时依龛就穴建立的学堂夫子堂,夫子堂为我国唯一在大

河之遙、自然洞龛之中的孔子庙宇,当前祈求学业有成的学子众多,香火非常的旺盛。

漂流在悬崖之上、穿越在溶洞之中——黄河三峡特有的大型岩洞漂流让漂流和天然洞穴完美结合,定让您惊叹“原来漂流还可以这样漂”!来吧,到三峡乘游船游高峡平湖水上三峡,坐索道探洞天福地神秘玄天大溶洞,耍悬崖上的岩洞漂流……来三峡亲水玩水、全方位海陆空立体之旅、释放身心吧!

景区电话:0391-6077888 6678888

网 址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。



尧山大峡谷漂流 用5A标准打造中原漂流航母

作为距郑州最近、交通最方便、漂流过程最好玩最刺激的漂流景区,尧山大峡谷漂流2013年获得了广大游客的热情追捧,整个漂流季,每天都接待游客一万多人次,是当之无愧的河南漂流龙头景区。

尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需2个小时,自2007年开漂后,备受漂流爱好者的喜爱,人气陡升。

漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡、画眉谷、好运谷的农家乐,还可以到森海湾去玩冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。



景区咨询:0375-5786666
自驾线路:郑尧高速—景区(2小时直达)